
RENCANA PELAKSNAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH) 
TK DHARMA BHAKTI JOTOSANUR TIKUNG 

TAHUN PELAJARAN 2021/2022 
 

SEMESTER/MINGGU KE  : I / XV 

HARI/TANGGAL   : ……………/…… …………… 

KELOMPOK /USIA   : A / 4-5 tahun 

TEMA / SUB TEMA    : TANAMAN / BUAH / PISANG 

ALOKASI WAKTU   : 150 menit 

TUJUAN PEMBELAJARAN:  
- Anak dapat mempercayai Tuhan melalui ciptaannya (NAM 1.1) 
- Anak dapat mentaati aturan saat bermain  (Sosem 2.6) 
- Anak  mampu menggunakan mata, tangan dan kaki , kepala secara terkoordinasi dalam kegiatan 

mengupas pisang (FM. 3.3/4.3) 
- Anak terbiasa mengkonsumsi makanan buah pisang yang bersih, sehat dan bergizi (FM. 3.4/4.4) 
- Anak dapat mengenal benda-benda disekitarnya seperti buah pisang(Kog 3.6/4.6) 
- Anak dapat melakukan perintah sederhana sesuai aturan yang disampaikan (B. 3.10/4.10) 
- Anak dapat mengenal keaksaraan awal (B.3.12/4.12} 
- Anak dapat memiliki perilaku yang estetis (Seni 2.4) 

 
ALAT DAN BAHAN  :  - Macam-macam gambar buah pisang, piring kertas, garpu plastik, tusuk sate 
dan pisau plastik. Sendok,Susu, coklat., keju,, gula,  meses,celemek, topi koki. Potongan ketas keci, 
kerikil, biji jagung, potongan daun kering.,kartu huruf. 
SUMBER BELAJAR  :  Buku, gambar pisang, anak, Buah pisang. 
. 
STRATEGI PEMBELAJARAN :  Sentra dengan pendekatan Saintifik dengan metode Diskusi, 
demonstrasi, tanya jawab,  project, eksplorasi dan bercerita. 
 
KEGIATAN DI SENTRA : Seni dan Kreativitas 
 
KEGIATAN PEMBELAJARAN  

 PEMBUKAAN (07.00-07.30) 
 (Kegiatan Awal) 

o Penyambutan, berbaris di teras 
(Kegiatan Berkumpul membentuk Lingkaran) 

o Salam, berdoa, mengecek kehadiran, bernyanyi) 
o Mengenal buah-buahan ciptaan Allah 
o Tanya jawab tentang macam-macam buah pisang dan pentingnya buah pisang bagi tubuh kita 
. 

 INTI (PILIHAN KEGIATAN) (07.30-08.30) 
(Pijakan Sebelum Bermain) 
● Anak mengamati, eksplorasi macam-macam buah pisang dan sate buah pisang yang bergizi 
● Diskusi dan tanya jawab tentang hal menarik tentang buah pisang yang sehat dan bergizi 

 
(Pijakan Saat Bermain) 

  
✓ Ayo mengupas kulit pisang! 

Anak mengesplore macam-macam buah pisang., kemudian praktek mengupas kulit 
pisang.  
 

✓ Lezatnya Sate pisangku 
Anak mengeksplorasi buah pisang dan berkreasi  membuat sate pisang.  



 
✓ “Ayo kita susun huruf-huruf menjadi kata “pisang”  

 
✓ Ayo kita  meembuat kolase gambar pisang  

 
Pijakan Setelah Main 
Recalling 
 

 ISTIRAHAT (08.30-09.00) 
o Sop Makan 
o Bermain 

 
 PENUTUP (09.00-09.30) 

Kegiatan Akhir: 
1) Menanyakan perasaan anak selama  hari ini ketika bermain.  
2) Anak dan guru membahas tentang konsep yang ditemukan anak. 
3) Anak diberi apresiasi atas proses bermain (usaha, pemecahan masalah, keinginan untuk 

berpartisipasi, keinginan bekerjasama, komunikasi, dll) yang telah dilakukan hari ini.  
4) Bercakap-cakap tentang kegiatan esok hari 
5) Rutinitas Penutupan (Pesan-pesan, bernyanyi, berdo’a, salam penutup) 

 
RENCANA PENILAIAN 
➢ Indikator Penilaian 

PROGRAM PENGEMBANGAN KD INDIKATOT 

Nilai Agama Dan Moral 1.1 o Mengenal makanan sehat ciptaan 
Allah (buah pisang) 

Fisik Motorik 3.3/4.3 
 
 
 
3.4/ 4.4 

o Dapat menggunakan mata, 
tangan , kaki , kepala secara 
terkoordinasi  dalam kegiatan 
mengupas kulit  pisang,  

o Terbiasa mengkonsumsi makanan 
sehat (buah pisang) 

Kognitif 3.6/4.6 o Mengenal buah pisang yang sehat 
dan bergizi  sehat  

Bahasa 3.10/4.10 
 
3.12 /4.12 

o Mampu melaksanakan perintah 
sederhana 

o Mengenal keaksaraan awal 

Seni  2. 4 o Memiliki perilaku  yang estetis 

 
➢ Tehnik Pemilaian yang digunakan 

o Catatan Harian/Ceklist Perkembangan Harian Anak 
o Catatan Hasil Karya 
o Catatan Anekdot 

 
    Mengetahui,                     Jotosanur,  ……………………… 
  Kepala PAUD                                                               Guru Kelas 
 
 
 
( SULISWATI, S.Pd AUD )        (SITI ZUMROTUN ISLAMIYAH, S.Pd) 

NIP 19760910 200801 2 021 


